
 

  1/2 

 

 
1
3
6

6
/2

6
/0

1
 

 

 

 

Pravidla pro vrácení poplatků za vstup do letištního salonku Priority Pass 

Tato pravidla marketingové akce za dva vstupy do letištního salonku Priority Pass bez poplatku, pořádané 

Air Bank a.s. (dále jen „pravidla“), popisují, jak díky podnikatelské kartě Air Bank můžete získat zpět poplatky 

zaplacené za vstup do letištního salonku Priority Pass, případně platby spojené s využitím služeb a nákupem 

v saloncích Priority Pass (dále jen “poplatky za vstup”). 

Komu můžeme poplatky za vstup vrátit 

Poplatky za vstup vrátíme každému našemu klientovi s vlastní účinnou rámcovou smlouvou pro podnikatele 

(tedy fyzické osobě podnikající i právnické osobě), který má k podnikatelskému účtu v korunách vydanou 

podnikatelskou kartu a splní tato pravidla. 

Za jakých podmínek a kolik Vám na poplatcích za vstup vrátíme 

Pokud splníte tato pravidla, v rámci jedné rámcové smlouvy pro podnikatele za dobu trvání této marketingové 

akce Vám vrátíme poplatky za vstup do letištního salonku Priority Pass. Maximální celková částka, kterou 

Vám na poplatcích za vstup po dobu trvání této marketingové akce vrátíme, je 1 600 korun českých. Tento 

limit se vztahuje společně na všechny podnikatelské karty vydané k podnikatelskému účtu v korunách s 

danou rámcovou smlouvou pro podnikatele. Vrácení poplatků za vstup se vztahuje na využití jakéhokoliv 

salonku Priority Pass v České republice a v zahraničí. 

Před zaplacením za vstup do letištního salonku Priority Pass je nutné provést aktivaci přes web Priority Pass 

a registrovat se přidáním podnikatelské karty vydané Vám, Vašemu držiteli nebo disponentovi k Vašemu 

podnikatelskému účtu v korunách do aplikace Priority Pass. Následně stačí vstup do letištního salonku 

Priority Pass, případně další útratu v salonku Priority Pass takto přidanou podnikatelskou kartou zaplatit. 

Pokud používáte mobilní bankovnictví, informaci o nároku na vrácení poplatků za vstup uvidíte v mobilní 

aplikaci v záložce Odměny v části Vaše odměny jako odměnu čekající na vyplacení. O tom, že Vám poplatky 

za vstup vrátíme, Vám můžeme dát vědět i jiným vhodným způsobem, například v historii plateb. 

Jak Vám poplatky za vstup vrátíme 

Nárok na vrácení poplatků za vstup Vám po splnění všech podmínek vznikne vždy až ve chvíli zaúčtování 

platby za poplatky za vstup. Pokud budou poplatky za vstup účtovány v jiné měně než v korunách, 

přepočítáme výši vrácení poplatků na české koruny, a tak ji také uvidíte v aplikaci. 

Poplatky za vstup Vám automaticky vrátíme na účet, ke kterému vedeme podnikatelskou kartu, kterou byly 

poplatky za vstup zaplaceny. Uděláme to zpravidla do 10. dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci 

zaúčtování platby za vstup, a to jednorázově. V případě, že dojde k souběhu nároku na Odměnu za placení 

podle Podmínek poskytování odměn a výhod pro službu Odměny za placení, bude Vám v rámci jedné 

transakce vyplacen součet odpovídající vráceným poplatkům za vstup a Odměny za placení. 

Pokud Vám obchodník Priority Pass zaplacené poplatky za vstup, případně jejich část vrátí, třeba při 

odstoupení od koupě zboží nebo služby, nárok na vrácení poplatků za vstup zaniká. Pokud už jsme Vám 

poplatky za vstup vyplatili, máme právo na jejich vrácení. Takovou platbu si automaticky strhneme zpět z 

Vašeho běžného, podnikatelského, případně i jiného účtu, který Vám vedeme. To znamená, že máme právo 

započíst pohledávku ze kteréhokoliv Vašeho účtu, který Vám vedeme, proti naší pohledávce na vrácení 

vyplacených poplatků za vstup. 
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Stejně tak máme právo se rozhodnout, že poplatek za vstup nebo jeho část Vám nevrátíme v případě, že 

Vy, Váš držitel nebo disponent porušíte jakékoliv smluvní ujednání, které spolu máme sjednané, případně 

obejdete nebo zneužijete tato pravidla. Pokud už jsme Vám poplatek za vstup vyplatili, i zde máme právo na 

jeho vrácení. V těchto případech zároveň můžeme pozastavit nebo ukončit vracení budoucích poplatků za 

vstup. 

Platnost, změny a vše, co ještě je dobré vědět 

Za platby provedené po ztrátě, zneužití, odcizení nebo padělání Vaší podnikatelské karty nemáte na vrácení 

poplatků za vstup nárok. 

Pokud veškeré své účty vedené u nás zrušíte, a nebudeme tak mít možnost poplatky za vstup, na jejichž 

vrácení Vám vznikl nárok, vyplatit, můžete nás o jejich vyplacení požádat. 

Tato marketingová akce platí do 31. 12. 2026. 

Pravidla v jejich aktuální verzi uveřejňujeme na našich internetových stránkách. Pravidla můžeme kdykoliv a 

v jakékoliv jejich části průběžně měnit a stejně tak můžeme celou marketingovou akci zcela předčasně 

ukončit. Učiníme to změnou těchto pravidel a jejich aktualizací na našich internetových stránkách. 

Pokud v těchto pravidlech neuvádíme jinak, platí pro použité pojmy význam, který jim přikládají naše 

obchodní podmínky pro podnikatele nebo jiná naše smluvní dokumentace. 

Pravidla jsou platná a účinná od 07. 07. 2026. 

 


